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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Woman Secret Gold
Seduction - 100ml
Šifra proizvoda: PP-1474
Cena: 90 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite trenutak gdje vas omamljuju esencije bergamota, maline, limuna i mandarine, uvodeći
vas u svijet gdje prestaje svakodnevnica, a počinje čarolija. Woman Secret Gold Seduction od
100ml nije  samo parfem, već ključ koji  otključava vrata tajnog vrta vaše unutrašnje snage i
senzualnosti. Za žene koje su u svakom trenutku spremne osjetiti i pokazati svoju jedinstvenost,
ovaj cvjetni voćni miris prilika je da zabljesnu u punom sjaju.

U srcu ovog parfema leže note bijelog cvijeća i breskve, koje savršeno odgovaraju ženi koja zna što
želi i nije bojažljiva to i pokazati. Ove srednje note otkrivaju esenciju prave ženstvenosti, obavijene
delikatnošću  i  snagom.  Žena  koja  odabere  Gold  Seduction  nije  samo  primijećena;  ona  je
zapamćena.

Zaokružujući ovaj buket mirisa, bazne note mošusa, pačulija, vanile, cashmerana i kedra pozivaju
na dublje istraživanje, nudeći osjećaj trajne elegancije i vanvremenske privlačnosti. Ovaj parfem je
više od odabira, to je izjava - izjava koja govori o dubini, o strasti, o sofisticiranosti.

Woman Secret Gold Seduction je za žene koje se ne boje istaknuti svoju unikatnost i sofisticiranost.
Bilo  da je  riječ o posebnom događaju ili  običnom danu,  ovaj  parfem je vaš tajni  saveznik u
očaravanju svijeta oko vas.

Stoga, dopustite si da budete zapamćene ne samo po svojim riječima i djelima, već i po mirisu koji
ostavljate za sobom. Zaslužujete da vaša prisutnost bude obilježena elegancijom i tajanstvenom
privlačnošću koju Woman Secret Gold Seduction sa sobom nosi. Otkrijte svoju tajnu, dozvolite
svijetu da osjeti vašu sedukciju.
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Šifra proizvoda PP-1474

Gornje note bergamot, malina, limun, mandarina

Srednje note belo cveće, breskva

Bazne note mošus, pačuli, vanila, cashmeran, kedar

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni

Pol Ženski
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